

## Magna concentración infantil con motivo del "DIA DEL CATECISMO"

El señor Arzobispo dirigió la palabra a millares de niños congregados en la plaza de Bibarrambla.

Después se celebró un acto eucarístico en la Catedral

En la plaza de Bibarrambla se celebró ayer, a las cuatro de la tarde, una magna concentración infantil con motivo de la celebración del «Día del Catecismo», congregándose en aquel espacio lugar los niños y niñas de todas las escuelas nacionales, religiosas, orfanatos, etc., que cubrían totalmente el centro de la plaza, a la derecha de la misma los niños y a la izquierda las niñas.

Dando frente a la calle del Príncipe se había instalado una tribuna, desde la cual había de dirigirse la palabra a los millares de pequeños allí reunidos nuestro venerable Prelado, doctor Santos Olivera.

A la hora citada llegó a dicha tribuna el señor Arzobispo, a quien acompañaban el vicario general de la diócesis, doctor Cobo González; provisor del Arzobispado, doctor García Arias; abad de la Real Universidad de Curas Párrocos, monseñor Fernández Arcoya; delegado de la Junta catequística, señor García Martín, y los párrocos de la capital. También concurren los seminaristas.

Comenzó el acto formulando un pequeño, desde la tribuna, varias preguntas sobre el catecismo a los niños presentes, que las contestaron unánimemente.

Seguidamente el señor Arzobispo dirigió la palabra a los pequeños para hacerles resaltar la importancia del Catecismo, que contiene todo cuanto los cristianos deben saber y vienen obligados, como tales, a cumplir exactamente, para la salvación del alma.

Expresó su íntima satisfacción de que el «Día del Catecismo», que ayer se celebraba por vez primera en nuestra ciudad, lo fuera, por feliz coincidencia, en la misma fecha en que la Iglesia solemniza el de San Cecilio, Patrón de Granada, primer catequista en nuestra ciudad, cuyas predicaciones tanto contribuyeron a la civilización en estas tierras de Andalucía.

Terminó exhortando a todos a aprender bien el catecismo, para que el día de mañana, poniendo en práctica sus enseñanzas, sean católicos ejemplares, que a su vez difundan la divina doctrina por todas partes, para gloria de Dios y provecho de las almas.

### ACTO EN LA CATEDRAL

Después de hablar el señor Arzobispo, cuyas palabras fueron retransmitidas a toda la plaza por potentes altavoces situados en los ángulos de la misma, los niños y niñas concurrentes, en correcta formación, se trasladaron a la Catedral, entonando cánticos piadosos, en cuyo templo, después de exponerse a Su Divina Majestad y rezada una estación, dio la bendición con el Santísimo el canónigo don José María Martín. A este acto asistió también el señor Arzobispo.

## El Dr. Salvat, miembro de la Real Academia de Medicina

ES UNA DE LAS FIGURAS CUMBRES DE LA BACTERIOLOGIA ESPAÑOLA

En la mañana de ayer celebró solemne sesión la Real Academia de Medicina, para recibir, como miembro numerario, al ilustre doctor don Antonio Salvat, catedrático de higiene.

Presidió el acto don Francisco Mesa Moles, acompañado de representaciones de las autoridades, deano de la facultad de Medicina, don Miguel Guisasa Gea; profesor Salvat y secretario de la Corporación, don Antonio J. Torres López.

Asistieron los académicos numerarios doctores Pareja Yébenes, Escobar Manzano, Serrano López Hermoso, Sánchez Cózar (D. Juan), Simancas, Azpitarte y Hernández López; los electos, doctor Ortiz de Landazuri, Sánchez López, Sánchez Cózar (D. Bonifacio) y Gallego y Burín; los miembros correspondientes, doctores García Requena y Andrés Luján; profesores de la Facultad de Medicina y de las Beneficencias Provincial y Municipal y una gran masa de escolares que llenaban por completo el aula de Anatomía de la nueva Facultad de Medicina, en que se celebraba la sesión.

El profesor Salvat, dio lectura a un magistral discurso sobre el tema «Un aspecto monográfico de estudios, sobre antigénesia terapéutica».

Una calurosa y prolongada ovación, recibió el profesor Salvat al acabar la lectura de su brillante discurso.

A continuación intervino el doctor don Antonio J. Torres López, a cuyo cargo estuvo la contestación. Trazó una semblanza del nuevo académico y dijo que el doctor Salvat es una de las figuras cumbres de la bacteriología española.

Finalmente, por el presidente señor Mesa Moles se impuso la medalla de académico al doctor Salvat, que fue muy felicitado por los asistentes, como asimismo el doctor Torres López.

## La festividad de San Cecilio se celebró solemnemente en el SACRO MONTE

Concurrió la Corporación municipal bajo mazas y hubo procesión por las santas cuevas

HOY, VISITA PUBLICA A LAS CUEVAS DONDE SUFRIO MARTIRIO EL PATRON DE GRANADA

Con la solemnidad de años anteriores celebróse ayer, con motivo de la festividad de San Cecilio, Patrón de Granada, la tradicional función religiosa en la Iglesia del sacro monte a cuyo acto asistió la Corporación municipal con los miembros, bajo la presidencia del primer teniente de alcalde, señor Méndez Rodríguez Acosta y concurrendo los señores señores Martín Campes, León Alcaz, Winesham, Barco, Saiz, Caniego, González Sola, Leida, Zenevarria, Fernández y García Alix y el secretario, e interventor, señores Carrero y Rans.

Onció el Santo sacramento de la Misa el Abad, señor Gutiérrez Ramos y el sermón estuvo a cargo del canónigo señor Jiménez Casquet, que pronunció elocuente disertación.

Entre los invitados, y por los Comisarios del Cabildo sacromontano señores Blanco y Gómez Lavín y los del Ayuntamiento señores León Arcas y Echevarria, se distinguieron artísticos ramos de flores artificiales y cajitas de estoraje, según antigua costumbre.

Por la tarde se efectuó la tradicional procesión por las Santas Cuevas, figurando en ella la Corporación municipal, presidida por el alcalde, señor Ganego y Burín. Terminada aquella, durante la cual fueron rezadas las plegarias de ritual, los invitados visitaron el interesante museo sacromontano.

Por la tarde subieron al Sacro Monte, paseando a pie por la explanada de aquel maravilloso paraje, el gobernador civil, señor Fernández Víctor; jefe superior de Policía, señor Cadenas; delegado provincial de Auxilio Social, señor Rivera y otras autoridades y personalidades.

La concurrencia de público que hizo la subida y el descenso a pie fue extraordinaria, siendo enorme la animación que reinó durante todo el día en aquellos lugares. La banda municipal de música interpretó por la tarde, al pie de la Abadía, un escogido concierto.

### LA FIESTA DE SAN CECILIO EN SU IGLESIA TITULAR

En la iglesia titular del Santo, celebróse con gran solemnidad la fiesta principal del novenario que allí ha venido celebrándose en honor del Patrón de Granada.

Asistió la Real Universidad de Curas Párrocos. Por la tarde, a las siete y media, terminó la novena, predicando el P. Esteban Riol.

### LA FIESTIVIDAD DE SAN CECILIO EN EL SEMINARIO MENOR

En el Seminario menor celebróse ayer la festividad de su Santo titular con una solemne función religiosa que tuvo lugar a las diez de la mañana, oficiando la Misa el vicerrector de dicho centro y predicando el profesor don Miguel Peinado.

Asistió el Excmo. Sr. Arzobispo, acompañado de su secretario, don Cristóbal Romero y concurren los alumnos de ambos Seminarios, La Schola Cantorum interpretó la Misa del maestro Perossi.

### HOY, VISITA PUBLICA A LAS CUEVAS

HOY, VISITA PUBLICA A LAS CUEVAS. Ho. lunes, se permitirá la libre entrada al público para visitar las Santas Cuevas del Sacro Monte donde sufrió martirio el glorioso Patrón de Granada, San Cecilio.

## Los periodistas celebraron la festividad de San Francisco de Sales



El pasado jueves, día 29 de enero, la Asociación de la Prensa celebró con diversos actos la festividad de San Francisco de Sales, Patrón de los periodistas. En la iglesia parroquial de San Matías se celebró una solemne misa y seguidamente los periodistas granadinos besaron la reliquia del Santo. Más tarde, en el local social se celebró una junta general, en la que se dio lectura a la memoria del año 1947. Por último, todos los asistentes, entre los que se encontraba el Delegado provincial de Educación Popular, fueron obsequiados con un aperitivo. La foto muestra a los profesionales granadinos, en el templo de San Matías.

## Tiendas, edificios y viviendas de extremistas hindúes, asaltadas en Bombay

EN SANGLI, DE DONDE ES NATURAL EL ASESINO DE GANDHI, HAN SIDO DESTRUIDOS 50 EDIFICIOS

CONJURA PARA ASESINAR AL PANDIT NEHRU, JEFE DEL GOBIERNO INDIO, DESCUBIERTA

## Aviso de LA PRENSA

Por no haber recibido todavía el cupo de papel mensual asignado a LA PRENSA, este número consta sólo de cuatro páginas. No obstante se condensan en él con la debida amplitud, las más salientes noticias locales, deportivas, nacionales y de extranjería acaecidas en la jornada última. Sirva esto de explicación también a aquellos anunciantes cuya orden de publicidad no pudo ser cumplimentada por falta material de espacio.



SAN CECILIO, Patrón de Granada.

## El que regala lo que le sobra, sólo cumple con su deber, dice el PAPA

«EL MUNDO NAVEGA A LA DERIYA TRAS EL NORTE ENGAÑOSO DE LA FELICIDAD»

Mensaje de gratitud de Pío XII a la Argentina por su ayuda a Europa

ROMA, 1.—El Papa Pío XII ha pronunciado ante el canónigo de Buenos Aires, Monseñor Copeño y su secretario, Padre Alfredo Trusó, un mensaje en castellano dirigido al clero y al pueblo de la Argentina.

## LA ASAMBLEA CONSTITUYENTE ITALIANA, DISUELTA

ROMA, 1.—Después de diecinueve meses de existencia, la Asamblea constituyente dió por terminadas sus tareas y se disolvió, con sujeción a la nueva Constitución.

En el curso de su funcionamiento aprobó la Constitución, el Tratado de paz, designó al presidente de la República y aprobó las leyes de Prensa y de las organizaciones regionales, así como la elección del Senado.—(EFE)

BOMBAY, 1.—Por segunda vez en el día de hoy, se han producido sangrientos disturbios en esta ciudad. La policía se ha visto obligada a disparar contra la muchedumbre, resultando muerto un hombre. Los amotinados han saqueado tiendas y han apedreado los edificios públicos y las viviendas, así como las personas de los extremistas hindúes. De Mijaj informan que grupos armados han asaltado tiendas y casas particulares, destruyendo el colegio de Segunda Enseñanza y atacando a los indefensos. La policía ha recibido grandes refuerzos. En Cawnpur ha habido disturbios y 50 detenciones.—EFE.

LA CIUDAD DE SANGLI, SAQUEADA E INCENDIADA. BOMBAY, 1.—Más de mil personas estaban entregadas esta noche al incendio y al saqueo en la ciudad de Sangli, de la que es natural el asesino de Gandhi. Cincuenta edificios han sido destruidos, con inclusión de la mayor fábrica de tejidos de la zona.—EFE.

CONJURA PARA ASESINAR A NEHRU. NUEVA DELHI, 1.—Ha sido descubierta una conjura para asesinar al jefe del Gobierno hindú, Pandit Nehru, según anuncian las autoridades competentes. Las ramificaciones se extienden a diversas regiones de la India. También peligra la vida de otros dirigentes del partido del Congreso.—EFE.

EL GOBIERNO INDIO RECOMENDARA SERENIDAD. NUEVA DELHI, 1.—El Gobierno de la India ha celebrado una reunión extraordinaria, bajo la presidencia del Pandit Nehru. Se acordó dirigir un llamamiento al pueblo para que conserve la serenidad.—EFE.

LAS CENIZAS DE GANDHI SE SUMERGERAN EN EL GANGES. NUEVA DELHI, 1.—Deposítadas en una urna especial, las cenizas del mahatma Gandhi serán sumergidas durante los días próximos en las sagradas aguas del Ganges y del Yumna, en su confluencia de Allahabad.—(EFE).

DOS HERMANOS DEL ASESINO, DETENIDOS. POONA, 1.—La policía ha detenido a dos hermanos de Nathuram Vinayak Godse, el asesino de Gandhi, Narayan Godse y Babubraya Godse, más jóvenes que aquel, pues no llegan a los treinta años de edad.—(EFE).

Sevilla proyecta un plan de defensa contra las aguas SU ZONA URBANA EMBALSO DURANTE LA INUNDACION TRES MILLONES DE METROS CUBICOS. SEVILLA, 1.—Según informes técnicos el número de metros cúbicos de agua que embalsó la zona urbana de Sevilla durante la inundación fue aproximadamente de tres millones. Los técnicos realizan con toda rapidez un nuevo plan de obras de defensa contra las averías de los ríos y arroyos que circundan Sevilla. Este plan será ejecutado rápidamente con amplios medios económicos aportados por el Gobierno, la ciudad y cuantos organismos, públicos, tienen el deber de cooperar en dichas obras defensivas.—(CFPA)

SE HA PERDIDO LA COSECHA EN LA VEGA DE BAENA. CORDOBA, 1.—Las aguas han causado enormes destrozos, perdiéndose la mayor parte del trigo que había preparado para la molienda. La suscripción abierta en favor de los damnificados alcanza ya una importante cantidad.—(CFPA).

DESCIENDE EL NIVEL DEL DUERO. ZAMORA, 1.—Las aguas del río Duero han descendido más de metro y medio, con lo que ha desaparecido, por el momento, el peligro de que la imponente riada causara nuevos daños. Durante la pasada noche, debido a que la crecida aumentaba por momentos, hubo necesidad de desalojar numerosas viviendas. El agua continúa en los barrios de Olivares, Caballeros, San Frontis y barrios bajos, y en la de Temeiras.—(CFPA).

UN VENDAVAL DERRIBA LA TORRE DE UN CONVENTO. SEGOVIA, 1.—Comunican de Estariego que el último vendaval derribó la torre del convento de las Clarisas, cayendo parte de la misma y las campanas sobre el coro de la iglesia. Quedó aprisionada entre los escombros una religiosa, que fue extraída presentando lesiones de alguna importancia.—(CFPA).

## RUSSIA GASTA MAS QUE LOS EE. UU. EN ARMAMENTOS

Invertirá 13.108 millones el próximo año; y Norteamérica, 11.025 millones

WASHINGTON, 1.—En el presupuesto del próximo ejercicio fiscal soviético, hecho público en Moscú, Rusia invertirá en el capítulo de armamentos más que los Estados Unidos, aunque no puede hacerse un cálculo comparativo exacto por la dificultad en llegar a la proporción real entre el dólar y el rublo. Si se toma como tipo de cambio el de 5,3 rublos por dólar, la Rusia Soviética invertirá en los gastos de las fuerzas armadas 13.108 millones de dólares. En los Estados Unidos el presidente Truman propuso al Congreso un presupuesto de 11.025 millones de dólares para la defensa nacional durante el próximo año.

Moscú afirma que los gastos de sus fuerzas armadas en el presupuesto del presente representa el 17 por 100 del total del mismo. En los Estados Unidos no pasa de 2,8 por 100. Los gastos militares de Rusia serán este año inferiores al anterior en 211 millones de dólares. Los Estados Unidos han rebajado sus gastos militares en relación con el año anterior en 279 millones.—EFE.

**Boletín Religioso**

Santo del día 2: La Purificación de Nuestra Señora.  
 Jubileo de las XL Horas: En la Magdalena. (Mañana en la misma iglesia).  
 Funciones a la Purificación de la Virgen. En la Catedral, a las nueve y media. En Santa Escolástica, a las diez.  
**FUNCION RELIGIOSA Y OTROS ACTOS, HOY, EN EL ORFELINATO DEL NIÑO JESUS**

Con motivo de celebrar hoy su fiesta onomástica la superiora del Orfelinato Mixto del Niño Jesús, de Armilla, R. Madre Sor Escolástica Maeztu, y de efectuar su profesión la Hermana Sor Juana Marimón, tendrán lugar diversos actos en el citado centro, que terminarán con la distribución de juguetes entre todos los acogidos.

**MEDICINA INTERNA**  
**DR. GUIJARRO OLIVERAS**  
 Nutrición y secreciones internas  
 Gran Vía, 2 De 4 a 11

**El mundo**

**BODA**  
 Hoy, a las diez de la mañana, se celebrará en la iglesia parroquial de Santa Escolástica la boda de la señorita Encarnación Bernabé Barroso con don Enrique Muro.

**Gasoliná para taxis y coches de médicos y de servicio público**

Esta tarde, de seis a ocho, podrán ser recogidas por los interesados las tarjetas para el suministro de gasoliná con destino a coches de médicos y de servicio público, y taxis, correspondientes al presente mes de febrero, siendo requisito para poder retirarla la presentación del carnet del coche, en la Secretaría particular de la Alcaldía.

UN BUEN  
**DESAYUNO**  
 en CAFE-LECHERIA  
**Bibarrambra**  
 UNA BUENA  
**MERIENDA**  
 en CAFE-LECHERIA  
**Bibarrambra**  
 UN EXQUISITO  
**CHOCOLATE**  
 en CAFE-LECHERIA  
**Bibarrambra**  
 UN AUTENTICO  
**CAFE EXPRES**  
 en CAFE-LECHERIA  
**Bibarrambra**  
 Casa especializada en  
 desayunos y meriendas  
**CAFE - LECHERIA**  
**Bibarrambra**

**José Sánchez Castillo**  
 Médico de la Beneficencia provincial.  
**PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER**  
 SAN JUAN DE DIOS 36

**Cofradías de la Oración en el Huerto. Ntro. Padre Jesús de la Sentencia y La Entrada de Jesús en Jerusalén**

En el sorteo verificado el día de ayer y ante el Notario don Antonio Moscosó Avila, salieron premiados los números siguientes:

- 1.º 138.459 Un par de mulas.
- 2.º 019.383 Un par de vacas.
- 3.º 046.661 Un dormitorio.
- 4.º 096.428 Un comedor.
- 5.º 098.256 Una radio gramola.
- 6.º 195.463 Una máquina de coser.
- 7.º 173.383 Una bicicleta de señorita.
- 8.º 097.833 Una bicicleta de caballero.
- 9.º 021.954 Un abrigo pieles señora.
- 10. 142.924 Un corte traje.
- 11. 031.461 Una gabardina.
- 12. 054.759 Dos jamones.
- 13. 012.314 Dos mantas.
- 14. 017.503 Una pluma estilográfica.
- 15. 112.794 Una batería de cocina.

Los señores agraciados podrán retirar los regalos de casa del Tesorero de la Cofradía, don Francisco Medina, calle Ancha Santo Domingo, 6.

A cargo de los agraciados con los premios primero y segundo correrá la manutención de las mulas y vacas.

**+**

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

**Don Blas Rubio Romero**  
 Del Comercio de esta Plaza

Que falleció en el día de ayer, a los cincuenta años de edad, confortado con los Auxilios Espirituales

Su director espiritual, Revdo. P. Justo Galán; su desconsolada esposa, doña Gracia Martín Ortega; su hijo, don Blas; hermano, don Clemente (ausente); hermanos políticos, doña Consuelo, don Francisco Martín Ortega y doña Cándida Martínez Pellejeros (ausentes); sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia.

**PARTICIPAN** a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, lunes, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, San Isidro, 35, favor por el que les quedarán eternamente agradecidos.

Granada, 2 de febrero de 1948.

**DAURO ANISADO GENUINO**

**¡Capitalistas! ¡Comerciantes! ¡Propietarios!**

**CIEN CASAS TIPO CHALET a 99.000 PESETAS**

Gran proyecto de construcción de una Colonia moderna, confortable, magníficamente emplazada en el mejor paraje de los alrededores de la capital. -- Perfectas y cómodas comunicaciones -- Toda clase de servicios

**SEGURA Y VENTAJOSA INVERSION DE CAPITAL**

Ante la actual y progresiva carestía de viviendas en nuestra capital, sobre todo de viviendas confortables, independientes, dotadas de completas instalaciones modernas y con amplia y holgada habitabilidad, se acomete una gran empresa de construcción de una moderna y hermosa Colonia, enclavada en el camino de Pinos Puente, próximo a la estación de Tranvías.

Propósito firme de este proyecto trascendental es contribuir con todo el esfuerzo y todas las posibilidades del Constructor a la solución del problema de casa-habitación, agudizado de día en día en nuestra capital. Secundando las directrices del nuevo Estado español, el Constructor de esta Colonia ha concebido tal empresa con el afán de realizar una gran obra social.

El anteproyecto comprende la construcción de CIEN viviendas, tipo chalet, de dos plantas cada una, con siete habitaciones y servicios, cuarto de baño, cocina económica, patio y dos terrazas, etc., en un precio aquilatado hasta el máximo y asequible a las clases modesta y media.

Supone esta obra la posibilidad de efectuar inversiones saneadas de

capital, con una rentabilidad inmejorable y plenamente garantizada. La experiencia profesional del Constructor, su gran organización de trabajo y los medios materiales de ejecución de las obras, colocan esta empresa en el primer plano de la actividad inmobiliaria urbana en nuestra capital.

La realización de este proyecto se ajusta a las bases de contratación que figuran a continuación.

**Bases de contratación**

Primera. Se ofrece a contratación pública la construcción de cien casas, tipo chalet, formando una colonia moderna,

enclavada en incomparable paraje de los alrededores de nuestra capital y con fáciles comunicaciones mediante varias líneas de tranvías.

Segunda. Se puede contratar la construcción de una o más viviendas suscribiendo los correspondientes convenios entre los interesados y el constructor de las obras.

Tercera. El precio de cada casa se abonará por los interesados al constructor en TRES PLAZOS: el primero, en el momento de iniciarse las obras, con garantía del solar correspondiente, cuya escritura pública se otorgará por dicho constructor a favor de los interesados; el segundo, al quedar las casas cubiertas de aguas, y el tercero, a la terminación de las obras contra entrega de las llaves de los chalets.

Cuarta. Las características de cada vivienda son las siguientes: Un porche que da acceso a la entrada principal; la planta baja se compone de un amplio «hall» con ropero empotrado, comedor, gabinete-despacho con chimenea de leña y servicio compuesto de cocina, despensa, dor-

mitorio de servicio para dos camas, aseoducha, lavadero, carbonera y patio; en planta principal, un cuarto de estar con chimenea de leña y terraza, dormitorio de matrimonio y dos dormitorios más de dos camas cada uno, cuarto de baño completo y terraza posterior.

Se inserta en esta página una «foto» de la maqueta, pudiendo ser examinados por los interesados los anteproyectos de conjunto en las oficinas al efecto.

Quinta. Las construcciones se realizarán sin sujeción a disposiciones especiales de carácter limitativo, quedando los que sean propietarios de las casas facultados plenamente para estipular sus contratos de inquilinato con quien tengan por conveniente o para habitarlas libres de todo gravamen distinto de los legales en vigor.

Sexta. Una vez iniciadas las obras, éstas quedarán terminadas en el plazo de un año y medio.

bre las condiciones de contratación, características de los chalets, emplazamiento de los mismos, formas de pago, etc., pueden conocerse personalmente en nuestro despacho, sin compromiso alguno, todos los días laborables, a partir de la fecha, desde las 10 a las 14 y desde las 16 a las 20 horas.

La numerosa demanda de construcción de casas-chalets con arreglo a este proyecto nos hace aconsejar a cuantas personas interesen la construcción de algunas viviendas de este tipo, que se apresuren a formular sus peticiones ya que la totalidad de las casas que integran la futura Colonia, en número de CIEN, deberán ser suscritas en el plazo de dos meses, transcurrido el cual no se podrá acceder a ninguna solicitud de contratación.

La salubridad del emplazamiento y la hermosura de los parajes que rodean nuestra Colonia hacen de la misma el mejor lugar de residencia y recreo para una familia. La vida moderna tiende a desplazarse a los alrededores de las capitales. Por eso nuestra Colonia ofrece unas posibilidades ilimitadas a cuantos pueda interesar construir con arreglo a nuestros planes.

**CONSTRUCTOR: D. Nicolás García Oliveros**  
**ARQUITECTO: D. Alfredo Ramón-Laca**  
 INFORMES Y CONTRATACION:  
**D. JUAN JOSE TOMAS MARCO**  
 ACERA DE DARRO, 15 (Humilladero)

**Construir es calcular bien y asegurar una inversión**

NOTICARIO NACIONAL

JÁEN ofrendará un manto regional a la Virgen de la Cabeza

JÁEN, 1.—Con motivo de haber sido declarada la Virgen de la Cabeza Patrona de la riqueza oliverera, por el Sindicato nacional del Olivo se va a ofrendar un manto regional a la imagen de dicha advocación mariana, que se venera en la iglesia de San Ginés, de Madrid, costeado por la Diputación provincial y por suscripción popular de jienenses de esta provincia residentes en Madrid. El manto llevará bordado el escudo del reino de Jaén, con la efigie de la reliquia del Santo Rostro, que se venera en la catedral de esta ciudad.—(CIFRA)

LA MEDALLA DE SUFRIMIENTOS AL DOCTOR ARROYO, DE JAÉN

JÁEN, 1.—Le ha sido impuesta la medalla de Sufrimientos en el Trabajo al doctor don Gabriel Arroyo, que recientemente le fué concedida por el Gobierno en prueba de los abnegados servicios prestados por dicho facultativo en su especialidad de radiólogo de la beneficencia provincial, y en los cuales ha perdido tres dedos de la mano izquierda, afectados de cáncer radiológico, y, sobre todo, por su labor en beneficio de más de 22.000 personas que durante el dominio rojo salvó de ir al frente y de sufrir persecuciones por su significación derechista.—(CIFRA)

MOTOVELERO, INCENDIADO

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 1.—El motovelero «Mercurio» que se encontraba atracado en el dique Sur, ha quedado destruido por un incendio. Había cargado 978 bidones de gasolina con destino a Las Palmas. No hubo que lamentar desgracias personales.—(CIFRA)

El Sr. Arzobispo visitó la Prisión Provincial y el Convento de Trinitarias

El señor Arzobispo giró ayer tarde una visita a la Prisión provincial, que, como es sabido, está enclavada en la feligresía de San Ildefonso, en cuya parroquia ha efectuado el doctor Santos Olivera su última visita pastoral.

A las puertas del establecimiento fué recibido por el director del mismo y todo el personal. Después de orar unos momentos en la capilla, dirigió unas palabras a los reclusos, exhortándoles con paternal afecto a tener fe en Dios y prodigándoles frases de consuelo. Les animó a que cuando abandonen aquella casa para ocupar sus puestos en la sociedad sean buenos cristianos y buenos patriotas.

Después se trasladó el doctor Santos Olivera al departamento de mujeres, a las que también prodigó palabras de consuelo, exhortándolas a tener cristiana resignación. Con motivo de la visita del señor Arzobispo a la Prisión, el Gobernador concedió la libertad a catorce reclusos que sufrían arresto gubernativo.

VISITA AL CONVENTO DE MM TRINITARIAS

Después el señor Arzobispo estuvo en el Convento de Religiosas Trinitarias. Oró unos instantes ante el Sagrario de la Capilla y después dirigió una plática a las religiosas y alumnas, que dispensaron a Su Excelencia cariñoso recibimiento y cordialísima despedida.

UNA MOTONAVE TURCA, ATACADA EN SAMOS POR UN BARCO DESCONOCIDO

PARECE QUE TRIPULAN ESTE GUERRILLEROS HELENICOS

ESMIRNA, 1.—La motonave turca «Mesaut» fué atacada en aguas de Samos por un barco de nacionalidad desconocida, cuya tripulación obligó a la del «Mesaut» a dirigirse a la costa turca, cerca de la cual fué abordado. Los guardacostas turcos advirtieron de lejos la maniobra y abrieron fuego, haciéndose rápidamente a la mar el buque atacante, que se supone tripulado por «partidarios» griegos.—EFE

Destacamentos árabes armados invaden Palestina

En breve llegarán nuevos contingentes, según informes musulmanes

JERUSALEN, 1.—De fuentes árabes se ha sabido que tres destacamentos de fuerzas armadas árabes, compuestas de unos quinientos hombres cada uno, se han infiltrado en Palestina en las últimas cuarenta y ocho horas, y que en la próxima semana invadirán el país nuevos contingentes mandados por el Fajdi Kawkaji, comandante en jefe de las fuerzas combatientes árabes.

500 paracaidistas se arrojarán hoy sobre un lugar de Nueva York

EL «ENTRENAMIENTO» SE HARA A TEMPERATURAS BAJO CERO

WASHINGTON, 1.—El alto mando norteamericano anuncia que el lunes llevará a cabo una prueba de lanzamiento en masa de paracaidistas. Quinientos soldados transportados en 18 aparatos «C-32» se arrojarán simultáneamente con paracaídas sobre el campo de Vane, en el Estado de Nueva York. La operación forma parte del entrenamiento «en tiempo frío», a temperaturas a bajo cero.—(EFE)

han infiltrado en Palestina en las últimas cuarenta y ocho horas, y que en la próxima semana invadirán el país nuevos contingentes mandados por el Fajdi Kawkaji, comandante en jefe de las fuerzas combatientes árabes.

En Palestina siguen las luchas entre árabes y judíos y han estallado bombas en distintos lugares de Haifa, Jaffa y Tel Aviv, habiéndose registrado un total de víctimas, hasta ahora, de seis árabes muertos, cuatro heridos de gravedad y un judío también gravemente herido.—(EFE)

NUÉVAS EXPLOSIONES EN JERUSALEN

JERUSALEN, 1.—Nuevas explosiones se registraron el domingo en el barrio judío de la parte vieja de Jerusalén, provocadas por los árabes, según anuncian las autoridades competentes.

Las patrullas militares situadas en las terrazas de edificios estratégicos abrieron fuego y el tiro se prolongó durante varias horas.

Se ignora si hoy que lamentar víctimas y la importancia de los daños materiales.—(EFE)

hogar y moda

Los peinados de moda y el cuidado del cabello

No se puede negar que los grandes peluqueros se han esforzado en implantar la melena cortísima, algunos por el mero hecho de haberlo intentado Antoine, el más famoso peluquero francés, en París. Este estilo, casi el antiguo «garçon», tuvo escaso éxito en Francia y nulo en España y, lo que ya es más extraordinario, teniendo en cuenta lo aficionados que son las artistas cinematográficas a las excentricidades en Hollywood. Querías que no, sigue la tendencia en nuestra Patria de la melena más bien larga. Los peluqueros protestan. Peinarse con el pelo largo, no requiere demasiado arte y las peluqueras no se ven todo lo concurridas que ellos quisieran.

En las fotografías que llegan de la ciudad del cine, vemos a las «estrellas» peinadas con mucha sencillez, excesiva para no ser estudiada. Melenas bien cuidadas, pero casi lisas, una discreta ondulación—tan discreta, que da la sensación de ser la inclinación natural del cabello—. Ni demasiado corto, ni excesivamente largo; un término medio ha eliminado a las largas melenas a que tan aficionadas eran las estrellas. Se ven muchos flequillos, que, como en España, es la auténtica novedad de la temporada. En Hollywood, desde luego, esto tiene una explicación. Se han hecho dos versiones de la vida de Juana de Arco, una por Ingrid Bergman y la segunda la está terminando la actriz italiana descubierta por los norteamericanos el pasado año. El peinado de la Santa francesa, por lo visto, era un bucle hacia adentro y flequillo, y está haciéndose popular en Norteamérica, cosa que augura una íntima duración.

Para noche es cuando los peluqueros dan rienda suelta a su fantasía y acoplan a las medianas cabelleras los postizos en gran profusión. Parece ser que el moño

griego no puede salir del círculo de la moda. Actrices como Norma Shearer, de facciones delicadas, pero que han pasado ya su juventud, no gustan de otro estilo. Rita Hayworth, que durante su reciente estancia en Francia dejó su hermosa cabellera en manos de Antoine, para noche, debe recurrir a los postizos, o bien recoger los no demasiado largos bucles, en la nuca. También se ven peinados en dos tonos distintos; caoba y castaño, oro mate y negro, gris y aliado, etc. Se han abandonado para noche los peinados simétricos, que han sido sustituidos por los recargados hacia un lado.

El pelo necesita un cuidado extraordinario, sobre todo si se lleva suelto, ya que una melena mate y de pelo aplastado es de un efecto desastroso. Así, pues, debe lavarse muy a menudo, a ser posible, cada semana.

Las damas aficionadas a teñirse deben confiar esta operación a expertos en la materia. Jamás deberán hacerlo en casa, porque no todo el cabello resiste este proceso. Será medida de prudencia pedir en la peluquería que se haga una prueba con un poco del propio pelo, para cerciorarse de que la naturaleza no es adversa a la reacción química de la tintura. Así habrá tiempo de rectificar en caso necesario. Muchos tienen la errónea idea de que se cae el pelo con los tintes. En realidad, el cabello no parece sufrir mayormente con los procesos mencionados, y si se tiene cuidado, se cepilla a diario y se usan lociones alimenticias, se puede teñir y destañar el pelo indefinidamente, sin que se note estrago alguno.

Una precaución necesaria es la de teñirse el pelo después de una ondulación permanente, nunca antes. Los líquidos empleados en la permanente, tanto en caliente como en frío, destiñen el pelo de forma alarmante. También roba el tinte al cuero cabelludo su grasa natural y ésta debe reponerse a base de fricciones de lanolina.

Las jóvenes no deben aficionarse a cambiar de color su pelo, ya que el que indudablemente va mejor a nuestro rostro es el que nos ha dado la naturaleza, en armonía con nuestra piel. Este proceso debe dejarse para las damas de alguna edad, cosa muy comprensible, que desear dar a su pelo su primitivo color.—M. F.

Noticia sobre la recepción de sellos para colecciones y anuncio de la Filatelia (Nombre Comercial Registrado) de José Moreno Villena, ubicada en Silencio, 48 (junto al Jardín Botánico).

PRINCIPE. Desde las 3, última a las 11. Grandioso éxito con SE FIEL A TI MISMO por Tyrone Power y Joan Fontaine. Se aproxima el sensacional estreno LA MAESTRITA DE LOS OBREROS por Oscar Warricell, Della Garcés y Oreste Caviglia.

ALBAYZIN CINEMA. Desde las 5. Última a las 11. Grandioso éxito de risa con la graciosísima comedia americana LOS HERMANOS MARX EN EL OESTE con John Carroll y Diana Lewis. Las más emocionantes y chispeantes aventuras del Oeste... pero en broma, a cargo de los famosísimos MERMANOS MARX.

Aliatar Cinema. HOY sesiones de 5 a 11. Gran éxito de la sup. americana, titulada EL RETRATO DE BORIAN GRAY por Hurt Hatfield, George Sanders y Donna Reed. El miércoles sensacional estreno en maravilloso technicolor Misterio en la Opera por Boris Karloff, Susanna Foster y Turhan Bey. Arte, color, misterio, música y una presentación lujosísima.

Teatro Cervantes. Hoy último día del gran éxito cómico de los ases de la risa STAN LAUREL y OLIVER HARDY, en DOS BUENOS CHICOS. Completa el programa el dibujo en technicolor APRENDIZ DE AVIADOR. Sesiones desde las 5, última a las 11. Mañana a las 7.30 y 10.45. Sensacional debut. Un magno acontecimiento artístico. SACHA GOUDINE famoso coreógrafo ruso, con el nuevo espectáculo de BALLET del año GALAS DE ARTE ESCENIFICADAS (Ballet internacional). Un alarde de buen gusto y elegancia. Un espectáculo para el mundo entero. Tres únicos días de actuación, tres. Nota.—Las localidades de mañana están a la venta desde hoy.

NACIONAL. EXITO EXTRAORDINARIO DE SANGRE SOBRE EL SOL Por JAMES CAGNEY, con SILVIA SIDENEY

Coliseo Olympia. Desde las 5, la última a las 11. Grandioso éxito de la gran producción AMARGA VICTORIA con Bettis Davis, George Brent y Humphrey Bogart. La historia de un gran amor y un valor sublime contra un destino implacable y cruel. CINE GRANADA. Exito cumbre de la gran producción Nunca te alejes de mí con Eleanor Parker y Errol Flynn. La obra más divertida, simpática y elegante que jamás se haya proyectado en España.

ACEYTE YNGLES. Parásito que toca... muerto es!

# El Granada venció al Ferrol en un disputado encuentro

**EL EQUIPO GRANADINO PARECE QUE RECUPERA EN MORAL Y JUEGO**

**MORALES Y FRAGA MARCARON LOS GOLES**

Venció el Granada al Ferrol, quizás el conjunto más fuerte de los que han de desfilarse por Los Carmenes, por un tanteo que si a simple vista da a entender que hubo tranquilidad en el campo, la verdad, sin embargo, no fue esa. A los treinta minutos ya tenía el Granada tres goles por ninguno en contra. Partido resuelto, decían muchos; dos puntos en el bolsillo, opinábamos todos. Y había quienes pensaban en la goleada. Realmente con tres goles en la primera media hora era para pensar así. El Granada, hasta entonces, se mostraba fuerte y seguía implacable la táctica de la W-M, que tan buenos resultados ha dado al equipo en sus dos tardes consecutivas ante nosotros. Pero una jugada desgraciada de Millán a los treinta y siete minutos se apuntó el Ferrol su primer tanto, marcado en su propia meta por el zaguero Internacional. Los nuestros acusaron el golpe con gesto de desesperación y cuando todavía no se habían rehecho de la impresión, Cañero a la salida de un córner hizo el segundo tanto al minuto siguiente del gol anterior. Se desplomó el Granada, anduvo ligeramente a la deriva, descolocadas las piezas fundamentales de la táctica, mientras el Ferrol, con más moral, buscaba con afán y soltura el camino del marco granadino. Llegó el descanso, nunca más oportunamente, y reanudaron el juego los dos equipos, manteniéndose con dominio alterno, pues se sucedían los avances a una y otra puerta con más peligro, si cabe, para el área rojiblanca. Se sentía la amenaza del empate. El solitario gol de ventidós minutos Fraga, en una jugada personal, llevó el balón hasta el fondo de la red gallega. El marcador se puso en un 4-2 convincente, que ya no se alteró a pesar de aquel disparo de Galvany, ya en el último cuarto de hora, que se estrelló en el larguero.

Este encuentro entre granadinos y ferrolanos fue reñido, emocionante y fuerte por la codicia y el tesón que pusieron los dos bandos en la pelea. Para nosotros, el primer tiempo fue de mayor espectacularidad. Al menos, tuvo la movilidad de los cinco goles y el marcador se daba la mano con el juego desarrollado sobre el terreno, porque el Granada, salvo los minutos posteriores de la primera fase, había jugado más y mejor que el Ferrol aunque éste se nos mostrara homogéneo y con fútbol. Los tres tantos primeros de los nuestros no hundieron, por cierto, a los gallegos, quienes se batieron con coraje y hasta con marullerías—en esto sí están fuertes Fontela y Portugués— para tratar de mejorar el resultado. Después, en el segundo tiempo, la contienda estuvo incierta durante la primera mitad de la fase, pero al marcar Fraga el cuarto tanto se serenó más el Granada y ya se continuó con orden y colocación el fútbol del ataque ferrolano, la mejor línea del bando visitante con un Cañero muy peligroso y un ala izquierda inclisiva por el juego profundo del pequeño Fabeiro.

**LAS FILAS GRANADINAS**

Como en la tarde frente al Mallorca, hubo entusiasmo, tenacidad y coraje en los hombres del Granada. Nadie podrá resaltarles espíritu combativo. La recuperación moral y hasta de juego es ya un hecho en el equipo que entrena Cholin. Y en el análisis individual del conjunto no caben en esta ocasión elogios para la pareja defensiva, pues González, falto de facultades, anduvo a la deriva, y Millán tuvo una tarde gris, lento y sin cubrir el puesto que en el nuevo sistema de juego le corresponde. Lesmes, en cambio, cuajó un formidable encuentro como tercer defensa y a su misma altura estuvo también Sosa, que dio empuje al equipo con un fútbol magnífico. El otro medio ala

rolante, Rey, aun sin dar con el sitio, jugó bien. En la delantera hubo de todo. Galvany hizo su primer tiempo estupendo, entregando las pelotas con precisión, pero a la hora del remate enviaba el balón a las nubes. Trompi se destacó asimismo en la primera parte, decayendo después; y en cuanto a los extremos Mas pecó de prudencia y de retener demasiado el balón y Fraga cumplió. Morales volvió a marcar otros dos goles en una tarde en la que sin recibir demasiada ayuda de los extremos mostró acometividad y deseos de triunfo.

**LOS GOLES**

El primer tanto se produjo a los seis minutos marcado por Morales, de cabeza, al recoger un balón que, impulsado por Mas, había dado en el larguero. Cinco minutos después hubo un centro bombeado de Sosa y Fraga, de cabeza, remató a las mallas. A los treinta y un minutos el Granada obtuvo su tercer tanto, obra de Morales, quien de cabeza envió a la red una pelota fuertemente lanzada por Millán sobre el área gallega. A los treinta y siete minutos se apuntó el Ferrol el primer gol, en una jugada desgraciada de Millán, quien al tratar de despejar con la cabeza un tiro de Tino, introdujo el esférico en su propia meta, lejos del alcance de Valero. Un minuto más tarde marcó el Ferrol el segundo tanto por mediación de Cañero, a la salida de un córner. En el segundo tiempo, a los veintidós minutos, Fraga, en jugada personal, hizo el cuarto gol granadino, que dio tranquilidad al equipo. ¡Ah! Y a nosotros también.—SEUDONIMO.

Bajo la dirección del señor Galende, que tuvo un arbitraje discreto, los equipos formaron así:

GRANADA: Valero; Millán, González; Rey, Lesmes, Sosa; Fraga, Trompi, Morales, Galvany, Mas.

FERROL: Alonso; Sobrino, Portugués; Porta, Fontela, Sánchez; Maza, Alas, Cañero, Fabeiro, Tino.



**SEGUNDA DIVISION**

## Sólo el Levante sacó puntos fuera al empatar en Mallorca

### El Córdoba sufrió una fuerte derrota en Coruña

**PALMA DE MALLORCA, 1.** — Alineaciones: Levante. — Rico; Aparicio, Navarro; Dolz, Igual, Llopi; Rosado, Salvador, Escrivá, Martínez Catalá, Botella.

Mallorca. — Guillermo; Navarro, Brunel; Martín, Rovira, Pueyo, Oliva; Brondo, Mijares, Iturbe, Montalvo.

El Levante realizó juego destructor, conformándose con el empate. Al Mallorca le falló la línea delantera. Sólo se salvaron Mijares y Oliva. Estuvo bien la defensa Navarro, procedente del Madrid. En el segundo, fallaron las líneas medias del Mallorca, que habían jugado bien en los primeros cuarenta y cinco minutos. Los jugadores del Levante acusaban la travesía por mar durante la noche con mal tiempo. — (ALFIL)

**Victoria inesperada.** En la primera división se ha producido una jornada de sorpresas, de las que desconciertan a los pronosticadores y hacen ganar premios en las quinielas a quienes rellenan los boletos sin atenderse a lógica. El Atlético de Bilbao pierde en su campo frente a su homónimo madrileño, en un encuentro en que los bilbaínos dominaron intensamente pero no fueron capaces de marcar. En Madrid, el titular, que jugaba por vez primera ante su nuevo entrenador Keeping, fue derrotado ruidosa y meteóricamente por el Celta notablemente superior. El Madrid ha entrado ya en zona peligrosa y puede dar gracias de que existan un Gijón y una Real Sociedad que están muy mal esta temporada. Tampoco se esperaba que el Mestalla, que lleva tan brillante actuación en toda la Liga, sufriera un tropiezo en Mestalla. Lleva bastante ventaja para que ese punto no signifique gran cosa, pero ha de estar alerta ante el empuje del Barcelona y Atlético de Madrid, que al menor descuido le desbordarán.

En segunda división, sólo el Levante logra puntuar en campo contrario. Con ello los mallorquines bordean los últimos puestos, ya que tienen ahora tres puntos negativos. Entre los seis equipos clasificados en los últimos puestos, tan sólo hay diferencias de uno y dos puntos, por lo que la lucha para evitar el descenso se presenta dramática y reñida para las ocho jornadas que restan aún para terminar la Liga-MAX.

**PRIMERA DIVISION**

## El MADRID y el BILBAO perdieron en sus campos

### TAMBIEN EL VALENCIA PERDIÓ UN PUNTO EN MESTALLA CONTRA EL ESPAÑOL

**BILBAO, 1.** — Atlético de Bilbao, 0; Atlético de Madrid, 1 (Escudero).

El único tanto fue marcado a los 18 minutos del segundo tiempo. Fue en una escapada de Escudero, que chutó desde cerca. Bertol rechazó, pero volvió a coger la pelota Escudero y la liberó en las mallas.

El Atlético de Madrid no hizo nada más que cuatro escapadas en una de las cuales marcó el gol.—(ALFIL)

un centro pasado de Macara que Molowny remató imparable al ángulo. Hermita recibió un balón de los medios y cedió adelantado a Retamar. Este centró por bajo a los pies de Areatio, esquivó la salida de Bañón, para batirle por alto. Hermita deshace la igualdad, después de una gran jugada de Vázquez, para ceder a Pahiño, éste suelta un cañonazo que rechaza el larguero y Hermita envía a la red. A los catorce minutos Pahiño sube el tres en la casilla. La jugada es magnífica. A los 35 minutos Vázquez saca un córner que cabecea Pahiño y es el cuarto.—(ALFIL)

MADRID, 1; CELTA, 4

**MADRID, 1.** — Real Madrid, 1 (Molowny); Celta, 4 (Areatio, Hermita, Pahiño, 2).

Magnífico triunfo el obtenido por el equipo que entrena Ricardo Zamora. Los jugadores gallegos, mantuvieron un tren rapidísimo. Todos jugaron muy bien. A los catorce minutos de juego logró el Madrid el único tanto. Fue una buena jugada por el ala derecha terminada con

**VALENCIA, 1; ESPAÑOL, 1**

VALENCIA, 1 (Valencia, 1 (Gago); Español, 1 (Hernández).

El partido comenzó con dominio del Valencia, que a los seis minutos marcaba el gol al centrar muy bien Epi, rematando Gago de cabeza impecablemente. El Español, sin atolondrarse, se defendió bien.

A los doce minutos del segundo tiempo, después de tirarse dos córners casi consecutivos contra el Valencia, el segundo por Sospedra, acuden varios jugadores al remate; se arma un formidable lío, sale Elizaguirre del marco, y finalmente Hernández mete el pie y envía el balón a la red, marcando el gol del empate.—(ALFIL)

OVIEDO, 4; SEVILLA, 0

OVIEDO, 1.—Oviedo, 4 (Herrerita, Domingo, Antón, Diestro); Sevilla, 0.

La primera parte ha sido de juego porbrismo. Un solo gol de un magnífico disparo de Herrerita. En el segundo tiempo se jugó mejor. En una jugada individual, Domingo marca el segundo tanto. En pleno dominio del Oviedo llegó el tercer tanto de Antón, que remató de un disparo seco y raso. A un rechace de Campos, Diestro, desde muy lejos, disparó un tiro que se convirtió en el cuarto.—(ALFIL)

ALCOYANO, 6; GIJÓN, 1

ALCOYANO, 1.—Alcoyano, 6 (Costa, 2, Pastor, 2, Cano y Ramón); Gijón, 1 (Mateu, propia meta).

A los nueve minutos, Pastor chuta angulado y el portero del Gijón rechaza su Costa. El portero del Gijón envía el balón a la red. A los 36 minutos, en golpe de castigo chuta García y el balón es desviado por Mateu, que lo introduce en su puerta; Pastor consigue el tercer gol de un buen tiro.

El cuarto es un gran remate de cabeza de Costa. García hace una mano cerca del área que Cano saca directa a puerta y marca el quinto. Ramón remata un centro de Estruch y marca el sexto.—(ALFIL)

TARRAGONA, 2; R. SOCIEDAD, 0

TARRAGONA, 1.—Tarragona, 2 (Peralt y Perdomo).

El partido fue, en todo momento, un continuo desconcierto durante los 45 minutos de cada tiempo por parte de ambos once. Los goles se produjeron: el primero, a los 39 minutos del primer tiempo, en un barullo frente a Galarraga quien se le escapó el balón de las manos en un chut fortísimo de Peralta. El segundo lo consiguió Perdomo a los 43 minutos del segundo tiempo.—(ALFIL)

BARCELONA, 2; SABADELL

BARCELONA, 1.—Barcelona, 2 (César, Da Silva); Sabadell, 1 (Gaju).

El primer tiempo terminó con uno y cero, marcado por César. A los treinta y cinco minutos, Gaju remató de cabeza un pase y marcó el empate. A partir de este momento, el partido se puso al rojo vivo. Un centro de González lo remató Da Silva de forma imparable.—(ALFIL)

**VALLADOLID, 4; BARACALDO, 1**

**VALLADOLID, 1.** — Valladolid, 4 (Vaquero, 3, Juanco); Baracaldo, 1 (Bañandres).

Valladolid. — Tapia; Busquets, Soler; Ortega, Torquemada, Pablito; Juanco, Coque, Vaquero, Lasala, Pedrin.

Baracaldo. — Masó; Bergareche Aguirre; Arrieta, Urcelay, Oarrieta; Muga, Venancio, Cano, Doro, Bañandres.

El primer gol lo consigue el extremo izquierda baracaldés, y a los veintidós minutos consigue un tanto Vaquero. Se llega al descanso con el empate a uno.

A poco de comenzar la segunda mitad, Oarrieta, en las mismas narices del árbitro, da un terrible codazo a Pablito, abriendo una gran brecha en la ceja derecha. Pero Rivero no se da por aludido. A los veinticuatro minutos, Coque recibe el balón de Ortega, que cede adelantado y en bandeja a Vaquero, quien pone el marcador a 2-1. A los treinta minutos, Juanco cede un balón a Vaquero y éste vuelve a marcar. A los treinta y nueve minutos, Vaquero pasa a Lasala, éste a Pedrin, que tira sobre la puerta, pero es rechazado por el poste, y Juanco consigue enviario a las mallas.—(ALFIL)

**MURCIA, 3; MALAGA, 0**

**MURCIA, 1.** — Murcia, 3 (Magritas, Rubio y Marianin); Málaga, 0.

Alineaciones: Murcia: Sala; Mompeán; Mieza; Yestarán, Rubio I, Rubio II; Rodríguez, Barceló, Marianin, Blanco y Magritas.

Málaga: Bellido; Gimeno, Maciá; Laborda, Sagrado, Lezama; Roldán, Pazán, Muruaga, Félix y Emilio.

El Murcia se presentó con siete jugadores suplentes, entre ellos cuatro debutantes. Pero su entusiasmo le dio la victoria.

El primer gol fue marcado por el extremo Magritas a los cuatro minutos de juego, de un chut formidable. El segundo del medio centro Rubio, de penalty. El tercero, en el segundo tiempo, a los diez minutos, lo marcó Marianin.—(ALFIL)

**CORUNA, 6; CORDOBA, 0**

**LA CORUNA, 1.** — Coruña, 6 (Paseiro, 2, Marquinez, 2, Oliveros y Guimerans); Córdoba, 0.

Coruña: Acuña; Pedrito, Alepez; García, Llana, Elzo; Marquinez, Guimerans, Paseiro, Oliveros y Chao.

Córdoba: Martín; Medrano, Tinte; Ayala, Nicolás, Muñoz; Nuñez, Muñoz, Del Pino, Durán y Galabart.

En un encontronazo con Elzo, resultó lesionado el centro medio forastero Nicolás, para pasar a extremo derecha. El primer gol lo marcó Paseiro a los 17 minutos, y a los 25 una falta hecha a Elzo fue rematada muy bien por Marquinez. A los treinta, un pase de Chao, lo convirtió Oliveros en el tercer gol. En la segunda parte, Marquinez logró el cuarto tanto al escaparse el portero cordobés un balón. A los 33 minutos, Elzo sacó una falta cerca del área y Guimerans la remató a gol, consiguiendo el quinto. El sexto fue obra de Paseiro, a los 38 minutos.—(ALFIL)

**CASTELLON, 5; HERCULES, 2**

**CASTELLON, 1.** — Castellón, 5 (Asensio, Tito, Murillo, 2, Balaguer); Hércules, 2 (Gómez y Calista).

Alineaciones: Castellón: Provinciales; Guillén, Gil; Madurga, Hernández, Rodríguez; Tito, Pamas, Murillo, Balaguer y Asensio.

Hércules: Quilez; Soto, Franco; Ernesto, Robles, Centeno; Pastor, Pina, Calista, Gómez y Jover.

A los siete minutos Asensio consigue el primer gol. A los quince Murillo centra haciéndose con el balón Tito, quien logra el segundo.

En el segundo tiempo, Asensio marca el tercero después de buenos pases entre Tito y Murillo. A los doce, Asensio centra a Murillo y éste marca el cuarto. A los 23, Balaguer consigue el quinto. A los 21 minutos, Gómez, en jugada personal, había marcado el primer tanto del Hércules y, cuando faltaban cuatro minutos para el final, Calista marcó el segundo.—(ALFIL)

**ALMERIA, 1; G. ABAD, 1**

**ALMERIA, 1.** — Almería, 1; Gim. Abad, 1.

En la primera tanda dominaron más los almerienses, pero no se marcaron tantos. En el segundo tiempo, siguieron las mismas características y a los 35 minutos, Iglésias marcó el tanto del Almería. A los 41 minutos en una reacción, la Gimnástica logró el empate, por mediación de su delantero centro Amat.—(ALFIL)

**CHIQUEROS**

**Dos corridas y una novillada en las fallas de Valencia**

VALENCIA, 1. — Han quedado fijados, con el contrato de Pepe Luis Vázquez y Luis Miguel Dominguín, los carteles de las corridas falleras que quedarán formadas de la siguiente manera: día 18 de marzo, seis toros de Guardiola para Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel Dominguín y El Choni; día 19, seis toros de Antonio Fernández, para Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel Dominguín y Manolo González, que tomará la alternativa. Día 21, novillos de Atanasio Fernández, para Antonio Caro, Cardeño y Diamante Negro. Este último nuevo en Valencia.—(CIFRA).

**MIGUEL MONSALVE DENTISTA**  
CALLE DE LA PLAZA 4 TRINIDAD

## Resultados de los grupos séptimo y octavo de tercera División

**RESULTADOS 7.º GRUPO**

Crevillente, 1; Eldense, 2.  
Cieza, 3; Jaén, 1.  
Gim. Abad, 1; Almería, 1.  
Albacete, 1; Cartagena, 0.  
Alicante, 2; Imperial, 0.  
At. Linares, 3; Orihuela, 2.  
Elche, 4; Almoradí, 2.

**RESULTADOS 8.º GRUPO**

Larache, 3; Calavera, 2.  
San Fernando, 2; B. Linares, 1.  
Elec. Mecánica, 5; Huelva, 3.  
Coria, 3; Cádiz, 1.  
Algeciras, 2; Melilla, 3.  
Liturgi, 7; At. Tetuán, 1.

**CLASIFICACION 7.º GRUPO**

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Elche	18	13	2	3	45	21	28
Albacete	18	12	2	4	43	25	26
Cartagena	18	10	4	4	40	16	23
Alicante	18	10	2	6	42	31	22
Eldense	18	10	2	6	29	24	22
Almería	18	9	3	6	41	24	21
Jaén	18	8	3	7	47	31	19
Imperial	18	6	5	7	35	27	17
Almoradí	18	7	1	10	34	45	15
Linares	18	6	2	10	30	52	14
Cieza	18	5	2	11	21	40	12
Orihuela	18	5	3	10	32	47	11
Crevillente	18	3	4	11	26	48	10
G. Abad	18	2	3	13	13	44	7

## TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»

**J. LOPEZ SANCHO**  
Plaza de Fortuny, 1 (Realejo)

Alfombras alpujarreñas, Cortinajes, Colinas, Tapicería para camas turcas, Tapetes y Telas para mesas de camilla

**CAMPEONATO DE LIGA** JORNADA 18

## Resultados y clasificaciones de Primera y Segunda División

**PRIMERA DIVISION**

**RESULTADOS**

Valencia, 1; Español, 1.  
At. Bilbao, 0; At. Madrid, 1.  
Oviedo, 4; Sevilla, 0.  
Alcoyano, 6; Gijón, 1.  
Tarragona, 2; R. Sociedad, 0.  
Madrid, 1; Celta, 4.  
Barcelona, 2; Sabadell, 1.

**CLASIFICACION**

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valencia	18	12	3	3	41	18	27
Barcelona	18	9	6	3	34	21	24
At. Madrid	18	9	5	4	47	30	23
Sevilla	18	9	4	5	39	24	22
Celta	18	9	3	6	39	32	21
At. Bilbao	18	8	3	7	31	30	19
Oviedo	18	7	3	8	34	37	17
Español	18	6	4	8	29	34	16
Tarragona	18	6	4	8	28	34	16
Alcoyano	18	6	3	9	27	35	15
Sabadell	18	6	3	9	32	46	15
Madrid	18	5	4	9	33	45	14
Gijón	18	4	4	10	22	47	12
R. Sociedad	18	5	1	12	22	38	11

**SEGUNDA DIVISION**

**RESULTADOS**

Mestalla, 6; Badalona, 3 (jugado el sábado).

Murcia, 3; Málaga, 0.  
Castellón, 3; Hércules, 2.  
Coruña, 6; Córdoba, 0.  
Valladolid, 4; Baracaldo, 1.  
Mallorca, 0; Levante, 0.  
Granada, 4; Ferrol, 2.

**CLASIFICACION**

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valladolid	18	11	4	3	37	23	26
Coruña	18	11	2	5	46	18	24
Málaga	18	10	1	7	50	37	21
Hércules	18	10	0	8	55	44	20
Mestalla	18	10	8	3	7	42	19
Murcia	18	7	4	7	29	34	18
Badalona	17	7	3	7	45	49	17
Ferrol	17	7	2	8	36	30	16
Castellón	18	7	2	9	35	39	16
Levante	18	6	3	9	39	35	15
Córdoba	18	6	3	9	26	39	15
Mallorca	18	6	3	9	28	43	15
GRANADA	18	6	2	10	32	41	14
Baracaldo	18	7	0	11	29	50	14